

GKRI

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za siječanj 2024.
Gradska knjižnica Rijeka

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Gradske knjižnice Rijeka za siječanj 2024.

U četvrtak 4.1. u Benčiću u 18.00 sati: Liberice „Znaš da to želiš“ Kristen Roupenian

Iz opisa: Znaš da to želiš knjiga je o seksu, izlascima i suvremenom životu. Zbirka sablasnih priča o životima žena danas, njihovim iskustvima na poslu, kod kuće, kod doktora, s prijateljima, partnerima i obitelji. U nekima od ovih priča žene trpe užas, u drugima ga nanose i pritom se nose sa žudnjom, krivnjom, kaznom i ljutnjom kako znaju i umiju. Ovo su beskompromisne priče koje će vas natjerati da izađete iz sigurne zone. Proza koja će vas užasnuti i fascinirati, uplašiti i nasmijati, revoltirati i uzbuditi...

U ponedjeljak 8.1. u ogranku Zamet u 00.00 sati: Najbolje godine "Klub božićnih kolačića" Ann Pearlman

Iz opisa: Svake godine u prosincu, Marnie i njezine prijateljice okupljaju se uz pregršt predivno umotanih domaćih kolačića. Svaka od prijateljica sa sobom mora ponijeti neko jelo i bocu vina i svaka ima priču vrijednu pričanja, a sve su priče isprepletene baš poput njihovih života. Marniena najstarija kći suočena je s visoko rizičnom trudnoćom. Jeannien otac upustio se u ljubavnu vezu s njezinom najboljom prijateljicom. Rosien suprug odbija imati djecu i ona će veoma brzo morati odlučiti znači li to kraj njezinog braka. Taylorin život u pravom je financijskom rasulu...

U utorak 30.1 u 18.sati Čitateljski klub knjižnice Čavle: Osam planina Paola Cognettija

Iz opisa: Kada osamljeni šestogodišnjak Pietro prvi put s roditeljima, zaljubljenicima u planinarenje, dođe provesti ljetne praznike u selo Grana u podnožju planine, i ne sluti da će mu planina, kao i njegovim roditeljima, odrediti život. U selu upoznaje pomalo divljega čuvara krava Bruna. Deset će godina svakoga ljeta njih dvojica obilaziti stare napuštene kuće i mlinove, tražiti nove putove i osvajati planinske vrhunce s Pietrovim ocem. U tinejdžerskoj dobi svaki od njih krenut će svojim, dobro utabanim i socijalnim odnosima predodređenim putem. Bruno će ostati na selu, neće se školovati, dok će Pietro prestati dolaziti na planinu, a njegov život postat će tipični život urbanog mladoga čovjeka. Kada Pietru iznenada, od srčanog udara, umre otac, on će se vratiti planini da zajedno s Brunom, starim prijateljem, obnovi kuću koju mu je ostavio otac. Jedan će cijeli život kao u staroj himalajskoj legendi obilaziti osam planina, a drugi će cijeli život provesti na jednoj. Osam planina meditacija je o prijateljstvu i prirodi, o očevima i sinovima. Osam planinajedinstveni je književni fenomen – Paolo Cognetti u svojoj naoko jednostavnoj priči postavlja najvažnija i najteža pitanja koja muče suvremenog čovjeka. Mistična i filozofična priča o prijateljstvu i prirodi osvojila je čitatelje na više od četrdeset svjetskih jezika i najvažnije nagrade – talijansku Stregu, francuski Prix Médicis, nagradu Engleskog PEN-a i mnoge druge.